



Житель Неманского района признан виновным в убийстве, сопряженном с разбоем



Собранные Советским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Калининградской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 51-летнему ранее неоднократно судимому жителю Неманского района. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, сопряженное с разбоем) и п. «в» ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбой).

Следствием и судом установлено, что вечером 25 марта 2023 года, в поселке Большое Село Неманского района, фигурант подкараулил 50-летнюю местную жительницу, возвращавшуюся домой. Злоумышленнику было известно, что у женщины имеются денежные средства и золотые украшения. Напав сзади, мужчина нанес ей монтировкой не менее трех ударов в область головы, оказавшихся смертельными, снял с убитой ювелирные украшения и забрал



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калининградской области

принадлежащий ей кошелек с денежными средствами и банковскими картами. Скрывшись с места преступления, мужчина предпринял попытки уничтожения улик, указывающих на его причастность к преступлению. Общая стоимость похищенных злоумышленником украшений и денежных средств составила 99 тыс. рублей.

Приговором Калининградского областного суда подсудимому назначено наказание в виде 18 лет лишения свободы с ограничением свободы на 2 года. Отбывать наказание ему предстоит в исправительной колонии особого режима.

Приговор не вступил в законную силу.

16 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1839070>